



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 25. 9., svete Mise slaviti ćemo u Svetištu u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

Iduće subote, 24.9. u 9 sati organiziramo ispovijed za školsku djecu. Molimo da sva djeca dođu na svetu ispovijed za početak školske godine. Također pozivamo i srednjoškolce da dođu na svetu ispovijed.

Iduće nedjelje, 25.9. na svetoj Misi u 11 sati bit će *blagoslov đaka i školskih torbi*. Svetu Misu pjevati će i svirati dječji zbor *Plavi anđeli. Misu u 8 pjeva veliki zbor*. Molimo svu djecu da dođu na ispovijed i svetu Misu koja je organizirana baš za njih. Premda je Misa iduće nedjelje i u Stubici, molimo svu djecu iz Stubice da dođu u Studence na blagoslov đaka.

Danas je kolekta solidarnosti za stradale u potresu u Italiji. Sva lemuzina ide za obitelji stradalih. Iskreno hvala svima koji su svojim darom ublažili ranu i bol onih koji su izgubili svoje domove ili članove obitelji.

Svima je poznato da je da je izgorijela stara kuća sa stvarima kod obitelji Pere Marinovića. Pritupilo se obnovi kuće, i jedan dio je urađen, ali nije sve dovršeno. Dio troškova snijela je općina, ali je ostalo je još nešto. Smatramo da bi trebalo sudjelovati svojim doprinosom koliko tko može kako bi ovoj obitelji izišli ususret i pomoglo u ovom teškom momentu. Pozivamo sve da se uključe koliko tko može. Tko je voljan pomći da se dovrši obnova izgorjele kuće, neka svoj doprinos prijavi u župni ured. Iskreno hvala svima.

Crkveni brak žele sklopiti *Boris Čolić*, zak. sin Marija i Ivanke r. Drobić iz Čapljine, i *Verica Miličević*, zak. kći Jage i Cmilje r. Dragičević iz Studenaca. Vjenčanje predviđeno 1.10.2016. u Studencima.

Crkveni brak žele sklopiti *Bojan Matić*, zak. sin Zdenka i Boje r. Raguž iz Neuma i *Petra Kelvišer*, zak. kći Ivana i Snježane r. Jozipović iz Baške vode. Vjenčanje predviđeno 8.10.2016. u Studencima.

Crkveni brak žele sklopiti *Stanko Pehar*, zak. sin Jure Pehara i Mirjane r. Jelčić iz naše župe, i *Anica Primorac*, zak. kći Lutka Primorca i Draženke r. Nosić, župa Humac. Vjenčanje predviđeno 30. rujna 2016. na Humcu.

Crkveni brak žele sklopiti *Dario Sušac*, zak. sin Drage i Dragane r. Pavlak, iz naše župe, i *Martina Brajković*, zak. kći pok. Mladenka i Marije r. Jović iz Čapljine. Vjenčanje je predviđeno u Studencima, 8. listopada 2016.

Ako tko ima kakvu primjedbu na ova vjenčanja, dužan je javiti našem župnom uredu.

Mladencima želimo svaki Božji blagoslov. **Dan Trebinjske biskupije**. U nedjelju, 2. listopada, je *Dan trebinjske biskupije*. To je prva nedjelja u mjesecu. Svetu Misu slaviti ćemo u 8 sati, a u 8.45 ćemo poći za Trebinje, kao hodočasnici. Molim, prijavite se u župni ured imenom i prezimenom da podemo proslaviti sv. Mihovila u Trebinju. Cijena je samo 5 KM. Mise u 11 sati toga dana neće biti.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 39/2016 (342) ♦ 18. rujna 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESET PETA KROZ GODINU

Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran...



...a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige proroka Amosa

Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirete uboge u zemlji! Kažete: »Kad li će mlađak proći da prodamo žito, i subota da tržimo pšenicu? Smanjit ćemo efu, povećati šekel da varamo krivim mjerama, da kupimo siromaha za srebro, potrebita za sandale i da prodajemo ogražak pod žito.« Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim: »Dovijeka ne ću zaboraviti nijednoga djela vašega.«

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Hvalite Gospodina koji iz gliba vadi siromaha

Hvalite, slugo Gospodnje, hvalite ime Gospodnje! Blagoslovljeno ime Gospodnje sada i dovijeka!

Uzvišen je Gospodin nad sve narode, slava njegova nebasa nadvisuje.

Tko je kao Gospodin, Bog naš, koji u visinama stoluje i gleda odozgo nebo i zemlju?

Podiže iz prašine uboga, iz gliba vadi siromaha da ga posadi s prvacima, s prvacima svoga naroda.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek – Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme danosvjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom – istinu govorim, ne lažem – učiteljem narodâ u vjeri i istini. Hoću dakle da muškarcima mole na svakome mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

Isus Krist, premda bogat, posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prosit? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinski povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 19.9. - Sv. Januarije

7.30: Jozo Brajković za pok. TOMU Brajkovića

***7.30:** Zdravka Brajković za pok. muža ILIJU

Utorak, 20.9. - Sv. Andrija Kim dr.

7.30: Biljana Brajković za pok. LUKU i LJUBICU Vulić

Srijeda, 21.9. - Sv. Matej apostol, kvatre

7.30: Gordana Bule za pok. muža DAVORA

Četvrtak, 22.9. - Sv. Toma Vil.

7.30: Vlatko Crnjac za pok. sina MATU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Milan Lauc za pok. oca DRAGU, brata ANDRIJU, nećaka STIPU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Ljuba Lauc za pok. roditelje MATU i ANICU, braću ANDRIJU i MARKA i sestre ZORU i STANU

Petak, 23.9. - Sv. otac Pio, kvatre

19.00: Obitelj Šimović za pok. ANTU Šimović

Subota, 24.9. - Gospa od otkupljenja, kvatre

7.30: Obitelj za pokojnu VINKU Vukšić

18.00: Vjenčanje:

Ivan Čupić i Vedrana Dugandžić

Nedjelja: 25.9. - 26. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

9.30: Misa u Stubici

11.00: Misa u Svetištu

ČITAČI:

Nedjelja, 25.9.2016. - Svetište - 8.00:

Ivica Luburić Viktorija Bošnjak

Mjesni biskup, msgr. Ratko Perić prenosi želju Svetoga Oca o *Danu molitve za mir* svim svećenicima, redovnicima, redovnicama i dragim vjernicima. Prenosimo je u cjelosti:

Braćo svećenici, Bogu posvećene osobe, Božji narode!

Apostolska nuncijatura u Sarajevu, dopisom br. 937/2016., od 12. rujna 2016. godine, s potpisom preuzvišenoga nadbiskupa nuncija Luigija Pezzuta, prenosi zamolbu Državnoga Tajništva Njegove Svetosti da se, po želji samoga Svetoga Oca Pape Franje, u svim biskupijama svijeta, U UTORAK, 20. RUJNA OVE GODINE, SLAVI DAN MOLITVE ZA MIR.

Toga će naime dana sam Papa u Asizu predsjedati susretu „Žed mira“ s predstavnicima drugih vjeroispovijesti i religija.

Ovim potičem sve svećenike, redovnike, redovnice i vjernike da se toga dana, po mogućnosti u isti sat, ujedinito u molitvi cijele Crkve na čelu s Rimskim prvosvećenikom Franjom i molimo Krista Kneza Mira da svijetu podari toliko željeni i potrebni mir.

Kristov mir prebivao u srcima vašim!

Ratko Perić, biskup

Pozivamo sve vjernike župe da toga dana, zajedno sa svetim Ocem molimo za mir. Može se u obitelji izmoliti krunica ili samostalno, mogu se izmoliti litanije Blažene Djevice marije, Litanije boženskoga milosrđa ili barem Oče naš, Zadravo Marijo i Slava Ocu zas mir koji nam je toliko potreban.

